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Gonila so vmesnij ¢len pogonskega in delovnega dela naprave ali stroja. Omogotajo prenos gibanja ter dolo¢ajo hitrost in smer
vrtenja med posameznimi deli naprave ali stroja. S prestavnim razmerjem lahko ugotovimo razmerje Stevila obratov gonilnega in
gnanega dela.

Zobnisko gonilo
S konstrukcijsko sestavljanko sestavi zobnigko gonilo, izracunaj prestavno razmerje s pomocdjo Stetja Stevila zob posameznega

zobnika in na skicah oznaéi smer vrtenja.

a) oba zobnika sta enake velikosti
Stevilo zob gonilnega zobnika Z)—— m
Stevilo zob gnanega zobnika (z,):

prestavno razmerje:

b) gonilni zobnik je vedji, gnani manjsi
Stevilo zob gonilnega zobnika (z,):
Stevilo zob gnanega zobnika (z,):
prestavno razmerje:
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gnani zobnik je vedji, gonilni manjsi
Stevilo zob gonilnega zobnika (z,)
Stevilo zob gnanega zobnika (z,):

prestavno razmerje:
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* Verizno gonilo
S konstrukcijsko sestavljanko sestavi verizno gonilo.

a) Kateri element omogoca prenos pri veriznem gonilu?

b) Zapisi primer naprave, kjer sreamo verizna gonilo.

¢} Na skici oznati smer vrtenja
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Torno gonilo

S konstrukcijsko sestavljanko sestavi torno gonilo z dvema kolesoma razli¢nih velikosti. Izratunaj prestavno razmerje s
pomodjo izmerjenih premerov gonilnega in gnanega kolesa.

a) Kateri element omogoca prenos gibanja pri tornem gonilu?

b) Zapisi primer naprave, kjer sre¢amo torno gonilo.

i)

) Na skici oznadi smer vrtenja koles.

d) Premer gonilnega kolesa (d.):
Premer gnanega kolesa (d.):

Prestavno razmerje:
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Jermensko gonilo
S konstrukcijsko sestavljanko sestavi jermensko gonilo.

a) Kaj omogoca prenos pri jermenskem gonilu?
b) Zapisi primer naprave, kjer sre¢amo jermensko gonilo?

¢) Na skici oznadi smer vrtenja koles.
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